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sayilar i¢in asagidaki siralamalardan hangisi dogru-
dur?

A)a<b<c b<a<c

C)b<c<a
D)a<c<b E)c<b<a
2)
Kare ve daire sekilleri kullanilarak asagidaki gibi bir
slsleme olusturulmustur.
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Bu siislemede 30 sekil kullanildiginda dairelerin 6
sayisi, karelerin sayisindan kac fazla olur? & 4

A) 2 B)3 C)4 D)s E)6

3)

; 1 X+1
(0 5.) -®)
olduguna goére, x degeri kagtir?

A)4 B) 6 D) 10 E)12

-l o) Arl =D

[3=3)

4)

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

¥

A) V3 irrasyonel sayidir.
B) m gercek sayidir. L~

@'\/_ rasyonel bir sayidir. 7‘
D) m+ ‘\/— 5 gergek sayidir. .

E) ?rasyonel sayidir. |~

5)

Asagida, alti bélimden olusan ve her boliminde
bir say1 yazili olan altigen verilmistir.

@ - 29
=
Bu altigenin yan yana olan her G¢ bolimindeki sa-

yilarin loplamégmr.

Buna gore, boyali bolimlerde yazili olan sayila-

rin toplami kactir?
A) 24 B) 26 C)27

D) 29 E) 32

%

6)
ave b birer tam sayi olmak Gzere, | L o R 3)
» 30<128<2° - (2" 3)
127 = 1__3
esitsizligi sagl\amyor "
Buna gbre. E b farki ¢ en fazla kactir?
4_ 16
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A) -7 -5 ©)-3 0)2’ sE)a s o T3z
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X ve y birer tam sayi olmak tizere

lerden hangisi kesinlikle tek sayidir?
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8)
Dokuz nokta ile esit bdlinmis asagidaki

sayi dogrusu lizerinde A, B noktalar ve —15 sayist
isaretlenmistir.

(1542t = |~15er]
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-15 Ace  comomae - B \
NETEIN 6k —15 4tk —
A ve B noktalarina karsilik gelen sayilarin mut- —Iseb e Se 152k "’"i
lak degerleri birbirine esit olduguna gére, bu iki prog Y Y
lok =Jo
say arasindaki uzakhk kag birimdir?
A) 12 B) 16 {E)IB z D) 20 E)24 @
=6.3
= &
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Bir kenarninin uzunlugu 2 br olan kare biciminde mor
renkte yedi e karton alimyor. Bu kartonlar 5 br ara-
hklarla beyaz bir serit Gzerine asagidaki gibi yapisti-

niyor.
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Buna gore, geridin uzunlugu ka¢ birimdir?
A) 40 B) 42 @44 D) 46 E)48

-]
s.ag‘m u‘bw\ij - ‘2_1 + 6
s fa+ 32
4y binm

a, b, ¢ ve d irras! | sayllan icin a<b<c<d
olmak Gzere asagidakiler biliniyor.
XibberaShoinsdthan so: oatusiclhamnd) 511
¢ |a,c]araliginda 6 tam sayi vardir. 6
* [b,d]arahginda 9 tam say: vardir. <_Q§f_—f——5

] b Big o
¢ |a,d]arahginda 11 tam sayi vardir. | s
Buna gore, [b,c| arahiginda kag tam sayi vardir? N =0 3 -

A1 B)2 C)3 D)4 ! E)5 (<

6+9-k=1
~—
15-& =11 k=6

-— 5.



11)

A ve B sifirdan farkli birer rakam olmak uzere, iki
basamakii AB ve BA dogal sayilannin A + B toplami
ile boliminden kalanlar siras e 1)dir.

Buna g&rearplml kactir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 42 !E) 45 l
A+D ?@
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12)
X bogtan farkl bir kime ve U(X), X in baz: alt kimelerinden
olugan bir kime dimak (zere, U(X) asagidaki sarti sadli-
yorsa U(X) e UGURLU KUME denir.
VA,B kimeleri igin;
“A € U(X) ve B € U(X) ise (A nB) € UX)"
Buna gdre, asagidakilerden hangisi X = {a, b c, d, e}
olmak iizere bir UGURLU KUME degildir?
A) Ug(X) = {{a}, ’Q (c);g) v
B) Ux(X) = {{ab}. fad)(ia). &)
¥ .,g_)@ v
C) Us(X) = {{a}, {e}. {a, €}, @}
D) Uy(X) = {{a}, {a, b}, {b, d}, {e}, b
D)LY« = e}, {a. b}, ©. 9}, ¢}.2) 13
E) Us(X) ={@,{a,b.c,d, e}}
13)
2 o RA
(p=q)=r=0 RE N\¢
olduguna gére; p, q ve r dnermelerinin dogruluk
degerleri sirasiyla asagidakilerden hangisidir? = p= )9 = )
A)0,0,1 B)0,1,0
f g 9 590
C)1,0,0 D)1,0,1 —_— =7
E)1,1,0
rfra>
(P=2q) =4
r.-_) 9 =0 f’ 2 Ll
4,0 o
14)

a bir pozitif gergek sayi olmak zere; f(x) fonksiyo- (1) = IZJL’E-’:)
nu, bir dik kenannin uzunlugu x birim ve dik kenar

- a-17)
uzunluklarinin Eéla@ a birim olan dik G¢genin ala- 7L us)= Li(’,_'—
2m” ¢ Jon = ,;[.r) .
istir., 4 b i) =,\g_-£-_;‘L-
e N

f(12) = (15) olduguna gm. 1(8) degeri kactir? .
m’)_ {(q._-\l!)
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o\ N RS
= g - &, —’7
3 $) = %(2329)
Iaslxigcl= a wira 1 z
‘
|agl+ X =@ H ~2 =./l~’3=h‘{
(aa] = @-x) b~ p@)= %’;—-) > 403
15)
Asagidaki grafik, A ve B araglannin zamana gore A m, = 2 692 20 }‘_‘1 unt
aldiklan yolun degigimini gostermekiedir. by 3 \aull
i __E
100} = 20x+A (3, o)
= “o,ma n
lA. = 20.x+u40
404
192-90 - 50
_/ o T T2 &
0 % T Zaman (saat) Ca 2 g coxan (20
Buna gére, B araci kag saat sopra & D= G024
A aracina yetigir? -too= A
B z e 2 gzsor-1e0
A’s 8)3 ©3 A0O »
9 1 Z 2°,Jqo.io:— 5
07 b 2 Ho= 30X 2 =!_¢_-_
x= & 3 3 =

3

16)

a, b ve c pozitif tam sayilan sirasiyla 3, 4 ve 6 sayi-
lanyla dogru orantilidir.

a ve b sayilarinin toplami 34 ten ki Ok olduguna

gore c sayisinin alabl|eoeg(
tir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 42

Q- Ik 3k < 34
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17)

1 mil uzaklik karada yaklagik 1600 metre, denizde
ise yaklagik 1850 metredir.

Buna gore, karada 74 mile esit olan uzaklik de-

nizde yaklagik kac mildir?
A) 48 B) 56 C) 60 50)64!
Lern Deir “"#9‘“= tesp.x
= X
t al  leoon A leso '{:’//’(3 )(/
~ »a d2.2
»aby
2
18)
a, b harflerinden ve 1'den n dogal sayisina kadar A= o254 ot KA
ardigik n tane dogal sayidan olusan ~ n);(;) PRSI 5o (‘I) Eades
A= (aw) sA)= Nt alh et vordin.
Kkamesi veriliyor. Vaas e S t{f?_’/ ! (;',)‘ n_(_zj)
mesinin; iginde
kmelerinin bhalﬁnhbul\mmadlgu (;) Al P (nv/
mmuluummm- ( y ) » 3
Buna gére, A kimesi kag elemanlidir? U
@s B9 1 D" 8= TrL
= n+/
e =Ee [e=aT
/‘?‘ n=+{ = ':; J)
( 4 = s (A)= n*2
slA)= %
4
19)
Ayse, Bema ve Cem'in toplarf 56 bevizi vardir. e AARAUI
«  Ayse, cevizlerinin Ggte birini Cem'e vermek a B &
(zere ayinyor.
+  Berna, cevizlerinin altida birini Ayse'ye vermek 2wy € ok
(zere ayiryor. 3 6 - \
*  Cem, cevizlerinin begte birini Bema'ya vermek
Gizere ayiniyor. fﬂ £ St
Bu (g Kisi ayirdiklan cevizleri ayni anda birbirlerine 4 . 7¢ c= st
verdiklerinde baglangictaki ceviz sayilan ayni kali-
yor. Ik = S6
Buna gore, Berna'nin ka¢ cevizi vardir? j k=4 ?
A) 12 B) 18 C)24 D) 30 E) 36 B_¢. L
=24
—
20)
D =
Ayca ve Eda'nin dogum yillan ve yaslanyla ilgili rau
agagdakiler bilinmektedir. Agea €de
>~ Eda, 2000 yilindan énce dogmustur. 2t "
" Ayca, Eda'dan 8 yas biyiktir.
2003 194 i
\_*~ 2005 yilinda Eda 11 yagindan kigiktir. — <>)
Ayca ve Eda'nin dogum yillarinin son iki basa- (5e) (1929

maklarindaki dort rakam birbirinden farkhidir.

Buna gore, 2005 yilinda Ayca ve Eda’nin yaglarn
toplami kagtir?
—_—

A) 22 B)24 C)25

= (410

D) 26 !5)28! “g




21)
%5'i tuz olan 80 litre tuzlu su 1sitilarak bir m

buharlagtinhyor. Bu du/r(‘umda tuz orani %8 oluyor.

Buna gém.m litredir?
30 B)32 C)34 D)3 E)38

% 0 %’ fuz
u' -
‘ 7.91';.. / x b ¢o=)
[ 4
3 (fo-x). —
509' = e
(oo e

;‘ 5 = (to-x) K

50 B KO—)‘
w= §0—29
= 39 Ltes
% 3 ’7
22)
% 40 karla 280 liraya satilan bir mal, % 20 zararla ka¢
liraya satilir?
A) 80 B)100 C)120 D) 150 @/160
“Lluon
Ma;},—wov —— {Lo0x = 2%°
o= &
%20y
,whad- 100 —~ 200° 52 _ (po
Ao <
23)

Bir ylizicu akintiya karsi yuzerek 16 dakikada gidebildigi
480 metreyi, 12 dakikada geri dondyor.

Buna gore, ylzGctnan hizi kag m/ik dir?

@ B) 36 C)38 D) 40 E) 42

%G: (\l—\ln\‘)(:) \I—%: 306
4?0:(\3-\\)\\).\1 = \]*%: 40
- S —

2y =30
V=38
24)
Bir otelin odalanyla ilgili asag ir, Gk Lot gg %q
* Odalar 1, 2, 3 ya da 4 kisiliktir. ax 3%
*+  (2ve SKisilk odalann sayilan, 4 Kisiik odalarin m » E.nx’) +hx =32
sayisinin sirasiyla(3 e 2 katidr. \:/'\/‘—/ 44
x =
¢ 1 ve 3kisilik odalarin sayilan esittir. “1 .
4 Bu otelin kapasitesi 72 kigi olduguna gore, otel- _”’(

de ka¢ oda vardir?
@az B)40 C)48 D)56 E)64

£17)

JSsdenen: 2xsseraxex =868 (7
"y

= 32 0de

3 e 4

25)

. Bir torbada 7 degisik renkte ve her renkten en az ¢ tane
top vardir.

Bu torbadan en az kag¢ top cekilirse cekilen toplarin
icinde ayni renkten 3 top bulunacagi garanti edilir?

A) 20 B19 ()0)17 !D)1sg E)8
J

T 3

26)

Kisgi sayist

Segmell dersler

Resim Mozik Satrang Yazme Bllgisayar

Her bir égrencinin en ¢ok bir segmeli ders secebildigi bir
okulda, ders segimi yapan ogrencilerin seanlen derslere
ait i grafikte gosterilmis

g y

Bu okulda, bu li derslerd
50 6grenci oldugu bilindigine gére, Ogvenclleﬂn yDzde
kag satrang dersini segmigtir?

A)2 ®4 C)s D)8 E)10

Toplam = Lot Jot(o+10t 50 + So.5 250

JELIVEE S 73
250 teo

27)

Bes ardigik dogal sayinin toplami, en biylk sayinin
3 katinin 4 fazlasina esittir.

Bu bes sayinin en kiiciigii kactir?

A)2 ‘ 8)35 C)4 D)5 E)6
@ &4\ a4l @43 a4\

W
5410 = -7.;““"‘}""

G
Satlo= 3a4l6
Ny

-2&:‘

el

28)
Bir gazoz fabrikasi bir balya malin % unu gunde 400 tane,
kalanini da glinde 600 tane siseleyerek tim balyayi 7 glinde
siselemektedir.

Buna gore, balyanin tamaminda kag¢ sise vardir?

A) 3000 B)3200 0)3700 E) 3800

X — —jlw q
“"““' 1=
2y — b..)hao—.ﬂn
— - 3(1_.1,1" 2y U-lazka
. PYE

29)

irem, pay: ve paydasi 20'den kicuk birer asal sayi
olan tiim pozitif kesirleri bir kagida yaziyor.

Buna gore, irem kagida kag farkl kesir yazmis-

tir?
A) 35 B) 43 C)49 D) 52 ‘ E) 57!

2 3 s F 4« 13 1% (9 = 56+l
= 5+
4
?)_ 8. % :i‘::(::>
(—1 N 2
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ABC l¢geninin [BC] kenanna ait kenar orta dikmesi [AC]
kenarini D noktasinda kesmektedir.

IADI = 5 cm ve IABI = 7 cm olduguna gore, IACI nin

alabilecegi en buyuk tam say: degeri kag cm dir?

A)15 017 D18 E)19

o 9 L X<AL
X=4

(Ac] =x+5
=16




31)

ABC bir G¢cgen
N\

m(ABC) = 30°
)

m(ACB) = 45°

IACI = 342cm
IABI =

Yukaridaki verilere gore, IABI = x ka¢c cm dir?

A) 4N2 Q Cc)2¥10 D)345 E)443

ABC bir icgen
IABI = IACI = IBDI

A\
m(DAC) = 18°
m(ABC) = x
Ax+W =\ YO

%= e
=4
Yukaridakl verllere gére, rn(ABC) X kac¢ derecedir?

A) 36 B) 45 @8 D) 54 E) 60

33)
. o A G
\«T«"a?'ﬂ A ABC:rucgen yrvcb\: }
mBAC)=a . oo - 2
2 ﬁ_’ ;'
m‘E/F\B‘ =a o (’3'3 = é?)
— lontart -2 8
m(BFC) = « ;"—”4 P
[EBl=9br ‘E@M'\c‘:& " S
|BF|= 6 br aOm s 3 ° F
IFC| = 15 br orms (3 E ﬁé
CD|= 12 br Alonlert 00 (1) e
24
Sekildeki EBF Gicgeninin alan@ olduguna 2 Ai f bt
gore, EFDA dortgeninin alani kag birimkaredir? ( L?A
AE £DA) = <
A)32  B)40 @48 D)55  E)64 —242
_ L8 bt
2
34)
D X ¢C ABCD bir yamuk
[AB] // [CD]
A\ A
m(DCB) = 2.m(DAB)
IADI =6 cm
% ,'\_( s IABI = 12 cm
Av*#—/G 12 B
Yukaridaki verilere gére, Cevre (ABCD) ka¢ cm dir?
&60 B) 32 C) 36 D) 48 E) 54
¢ 4/*”76*»2.7/7( = 30
35)

Asagjidaki _sekilde, ABCD dikddrigeni dort kiigak
dikdortgene aynilmigtir. -~

D__ T c ‘:l

@ |2 34z
i
@ st g 1.5

>
A N B &9 A
Dikdortgenlerin icinde verilen sayilar, o dikddrtgen-
lerin birimkare olarak alan dlguleridir. 2A =
Buna gére, boyali dikddrtgenin alani kag birim- A= 225
karedir? 7

A) 21 B)215 C)22 Ipj225( E)23

36)

ABCD bir dortgen

|AD] = BE|

[CB|=[CD|

CA agiortay

m(CBE) = 20° «‘“'.15'5‘7-0-
m(BEA) = 40°

m(CDA) = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir?
A) 110 @120 C)130 D)140 E)150

37)

& ABCD bir kare,
o 2a EveF aitolduklan kenarlann orta
S noktalandir.
9 F JAKI = 9 birim
Ky 2o [AK] L[EF]

A B

Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kag¢ birim-
dir?

A)24 B) 2442 /C)32 D) 333  E)36
A
foa = I5.3 = K3

3ot = 9 % 2

alt =3 =y
axd
(™

38)
)
Sekildeki gibi auzgun altigen bigi-
a tarall
na gim ekilmigtir.
A A
o
Gim ekili bolgelerin alanlan toplami 22543 m? oldu-
duna gére, bahgenin ¢evresi kag m dir?
A)60 B8) 80 ©) 6043
D) 100 £) 10043
3A=225¢3 B 3
[
A 36V
? (%= Goo
ax 03 ba = .10 =60V
39)
N
AN
X X=1%
o T ,(%:‘m}

T,
$ekilde dik Gggen dik prizmanin aginimi veriimistir.

Aginimin gevresi 80 cm olduduna gére, pnmamn
hacmi kag cm3 tar?

A)288 B) 306 C) 20 D) 384 @408
2A 4 LF4LF =92

Zx +56=92

2x= 24
X=1%

@ 2N = 2oy, SXTALIT G
Xz 24
wies v

=i TR

40

Ayntiannin uzunluklar, a birim, b birim ve ¢ birim olan
dik prizmanin yuzey alanl 2(ab + ac + b.c) formdld ile
hesaplanir. 2. (W + 3 s 203)
2 223+ W3 .20 < 1o,

Buna gore, bir ayritinin uzunlugu 12 birim olan kap, aynt
uzunlugu 1 birim olan kuplere ayriliyor. Bu kiplerin tamami
kullanilarak laninda bogluk kalmayacak bicimde ylksek-
ligi 3 birim olan kare dik prizma olugturuluyor.

Yukaridaki verilere gore, olugturulan bu kare dik priz-
manin yGzey alani kag birimkaredir?

A) 1600 B) 1500 ) 1440
D) 1200 E) 1080



